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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
En trámitE
8L/PO/C-0552 Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre el XI Congreso Internacional sobre Caprinos, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 6.602, de 3/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.1.- Del Sr. diputado D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre el 
XI Congreso Internacional sobre Caprinos, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 D. Juan Pedro Hernández Rodríguez, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas, para su respuesta ante la comisión correspondiente:

prEgunta

 ¿Cuáles han sido los resultados del XI Congreso Internacional sobre Caprinos?
 Canarias, a 2 de octubre de 2012.- El diputado, Juan Pedro Hernández Rodríguez

8L/PO/C-0553 De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el Plan Nacional de Atención de la Drogodependencia y del SIDA en el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 6.647, de 4/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.2.- De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
el Plan Nacional de Atención de la Drogodependencia y del SIDA en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:

8L/PO/C-0562 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre 
encierro de miembros de la comunidad educativa para ser recibidos por el consejero del 
área, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad. Página 7
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 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 D.ª María del Mar Julios Reyes, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta ante la Comisión correspondiente:

prEgunta

 ¿Cuáles son las consecuencias de la disminución de las partidas presupuestarias en el Plan Nacional de Atención de 
la Drogodependencia y del SIDA que aparecen en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para 2013?
 Canarias, a 2 de octubre de 2012.- La diputada, María del Mar Julios Reyes.

8L/PO/C-0554 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre ejecución de la obra del 
Centro de Educación Infantil Padre Collado, Telde, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 (Registro de entrada núm. 6.650, de 4/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.3.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre ejecución de la obra del Centro 
de Educación Infantil Padre Collado, Telde, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación y Universidades. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

prEgunta

 ¿Cuál es la razón por la que está paralizada la ejecución de la obra del Centro de Educación Infantil Padre 
Collado, en el municipio de Telde?
 En Canarias, a 2 de octubre de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PO/C-0555 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre las obras 
de construcción del CEIP El Cardón, Santa Lucía, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
 (Registro de entrada núm. 6.651, de 4/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.4.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre las obras de construcción del 
CEIP El Cardón, Santa Lucía, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
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 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación y Universidades. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

prEgunta

 ¿Cuál es la razón por la que no han comenzado en los plazos previstos las obras de construcción del CEIP 
“El Cardón” en el municipio de Santa Lucía, en Gran Canaria?
 En Canarias, a 2 de octubre de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario mixto, Carmen Rosa 
Hernández Jorge.

8L/PO/C-0556 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre las obras de construcción 
del CEIP 20 de Enero, Agüimes, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 (Registro de entrada núm. 6.652, de 4/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.5.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre las obras de construcción del 
CEIP 20 de Enero, Agüimes, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación y Universidades. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

prEgunta

 ¿Cuál es la razón por la que no ha comenzado en los plazos previstos las obras de construcción del CEIP “20 
de Enero” en el municipio de Agüimes, en Gran Canaria?
 En Canarias, a 2 de octubre de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario mixto, Carmen Rosa 
Hernández Jorge.

8L/PO/C-0557 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre abonos pendientes 
a las Navieras Fred.Olsen y Armas por la ruta La Gomera-Los Cristianos y viceversa y por la línea marítima de 
La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 6.698, de 5/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.6.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre abonos pendientes a las 
Navieras Fred.Olsen y Armas por la ruta La Gomera-Los Cristianos y viceversa y por la línea marítima de La Gomera, 
dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
en la Comisión de Obras Públicas y Transportes: 

prEgunta

 ¿Tiene el Gobierno de Canarias abonos pendientes a las navieras Fred.Olsen y Naviera Armas, por la ruta 
La Gomera-Los Cristianos y viceversa, así como por la línea marítima interior de La Gomera? ¿A cuánto ascienden?
 En Canarias, a 5 de octubre de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Milagros Bethencourt 
Aguilar.

8L/PO/C-0558 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre acciones ante robos en 
fincas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 6.763, de 9/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.7.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre acciones ante robos en fincas, 
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, Alimentación y Aguas: 

prEgunta

 ¿Qué acciones está desarrollando el Gobierno de Canarias ante los continuos robos que se vienen produciendo 
en fincas de la Comunidad Autónoma, alguna de ellas de titularidad de la propia consejería?
 Canarias, a 8 de octubre de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PO/C-0559 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre planificación de 
desplazamientos de acción exterior del presidente y del vicepresidente del Gobierno, dirigida al Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 6.764, de 9/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.8.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre planificación de desplazamientos de 
acción exterior del presidente y del vicepresidente del Gobierno, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 D.ª Cristina Tavio Ascanio, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior: 

prEgunta

 ¿Cuál es la planificación de desplazamientos fuera del país en materia de acción exterior prevista por el 
presidente y vicepresidente del Gobierno de Canarias para los próximos seis meses?
 Canarias, a 8 de octubre de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Cristina Tavio Ascanio.

8L/PO/C-0560 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre las ayudas otorgadas a las 
entidades canarias en el exterior, dirigida al Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 6.765, de 9/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.9.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre las ayudas otorgadas a las entidades 
canarias en el exterior, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 D.ª Cristina Tavio Ascanio, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior: 

prEgunta

 ¿Cuál ha sido la evolución presupuestaria de las ayudas otorgadas por el Gobierno a las entidades canarias en 
el exterior desde el ejercicio 2010 hasta la actualidad?
 Canarias, a 8 de octubre de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Cristina Tavio Ascanio.
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8L/PO/C-0561 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre la mediación de la ONU 
solicitada por el presidente del Ejecutivo regional, dirigida al Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 6.766, de 9/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En comisión
 3.10.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre la mediación de la ONU solicitada 
por el presidente del Ejecutivo regional, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior. 
  De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 D.ª Cristina Tavio Ascanio, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de 
Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior: 

prEgunta

 ¿Qué iniciativas en materia de acción exterior tiene previsto emprender el Gobierno en relación a la mediación 
de la ONU solicitada por el presidente del Ejecutivo regional?
 Canarias, a 8 de octubre de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Cristina Tavio Ascanio.

8L/PO/C-0562 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre encierro de miembros de 
la comunidad educativa para ser recibidos por el consejero del área, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
 (Registro de entrada núm. 6.847, de 16/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas oralEs En comisión
 4.1.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre encierro de miembros de la comunidad educativa 
para ser recibidos por el consejero del área, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Educación y Universidades. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de 
Educación y Universidades: 

prEgunta

 ¿Cuál ha sido el resultado del encierro de miembros de la comunidad educativa para ser recibidos por el consejero del área?
 En Canarias, a 15 de octubre de 2012.- El diputado grupo parlamEntario popular, Felipe Afonso El Jaber.
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8L/PO/C-0563 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre trato dado a los trabajadores 
de Gesplan, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 6.848, de 16/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas oralEs En comisión
 4.2.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre trato dado a los trabajadores de Gesplan, 
dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir 
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 del 
Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de Obras Públicas, 
Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Obras Públicas y Transportes: 

prEgunta

 ¿Cuál ha sido el motivo del trato distinto dado a los trabajadores de Gesplan de ambas provincias en sus despidos?
 En Canarias, a 15 de octubre de 2012.- El diputado grupo parlamEntario popular, Felipe Afonso El Jaber.

8L/PO/C-0564 De la Sra. diputada D.ª Aurora Jesús del Rosario Vela, del GP Popular, sobre formación de 
trabajadores autónomos, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada núm. 6.849, de 16/10/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 18 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas oralEs En comisión
 4.3.- De la Sra. diputada D.ª Aurora Jesús del Rosario Vela, del GP Popular, sobre formación de trabajadores 
autónomos, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Empleo. 
  De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de octubre de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Aurora del Rosario Vela, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Empleo: 

prEgunta

 ¿Cuánto destina el Gobierno de Canarias a formación de trabajadores autónomos?
 En Canarias, a 15 de octubre de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Aurora del Rosario Vela.
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